

ТАГЕР®

ОКТЯБРЬ 2017

ПРИЛОЖЕНИЕ

76 страниц
о КРАСОТЕ

ДЕБЮТАНТКИ

2017

БРОДСКАЯ
ТРЕТЬЯК
ЕВСТИГНЕЕВА
КШЕСИНСКАЯ
НОВАК



ЮЛИЯ МИЛЬНЕР

ЖЕНА ГЛАВНОГО РУССКОГО
ИНВЕСТОРА КРЕМНИЕВОЙ ДОЛИНЫ
и ЕЕ КОСМИЧЕСКИЕ ПРОЕКТЫ

*А также ОСВОБОЖДЕННАЯ ИЛОНА СТОЛЬЕ У СЕБЯ ДОМА В МОНАКО • «ОНИ НАЗЫВАЮТ
ЭТО ГОМЕОПАТИЕЙ» – светское общество в наркотическом бреду*



Наше лето

*Маршруты героев «Татлера» –
от одной хорошей сплетни до другой.*

«Точно будет рожать, если все серьезно!», «Два дня назад видела их. Пили чай на террасе «Эден Рока», «Ну, сейчас зазвездит по полной», «Зачем она ему, у нее такой багаж за плечами?». Правда – не правда, но о кандидатуре на пост девушки Абрамовича поговорить очень хотелось. О своем разводе Роман Аркадьевич и Даши, люди культурные, сообщили в начале августа через официального представителя и комментариев не дали. А комментарии очень бы пригодились. Мысль, что Абрамович и **Надежда Оболенцева** обязательно должны сложиться в #романсРоманом, возникла в апреле, но к лету сформировалась в главную сплетню сезона.

Пока добрые люди под «Беллини» обсуждали, какие романсы после жесткого развода поют Надины финансы, люди внимательные выясняли, к чьей корме в инстаграме был привязан ее вейк. Отплывав с верными подругами Галей Агаповой и Светланой Бондарчук на всех столах Лазурного и Лигурийского побережий, свободная как птица Оболенцева отправилась в круиз со спортивным уклоном. Но вовсе не с Романом – а, как всегда в августе, на лодочке с мамой и папой. К их корме она свой вейк и привязывала. ♦





Ресторатор Аркадий Новиков с дочкой Сашей (How To Green) и собакой Сачико на Сардинии.



Очередное расставание Илоны Столье с Виталием Южилининым обсуждали чуть тише. Поплакали немножко, что Илона с детьми после съемки в Монако для «Татлера» окопалась — «как в ссылке» — в юрмальском поместье. На родине гражданка ЕС сидела в компании свежеобретенной подруги, экс-модели Инги Барковской, тоже недавно пережившей раскол — с красивым новйоркским финансистом Вячеславом Пивоваровым. Разгоняли тоску, делая Илоне карточки для инстаграма. Еще одна новая подруга — фотограф Гала Кузнецова — сняла Илону так, что портретам в ретрошапке для купания позавидовал бы Юрген Теллер.

Бабы пересуды перебить удалось только видеоблогеру Алишеру Усманову. Уж больно велика его спущенная в прошлом году на воду стопятидесятиметровая Dilbar (которую, как и прошлую Dilbar, назвали в честь мамы Алишера Бурхановича). Он несколько раз за лето бросал якорь на Сардинии, портЯ настроение постояльцам отелей Cala

di Volpe и Romazzino. Над заливом летали дроны — пытались рассмотреть начинку официально самой большой в мире яхты. Некоторым пришелось, что целый этаж отдан под больницу чуть ли не с реанимацией. Когда лодка входила в порт, все восемьдесят сколько-то человек экипажа выстраивались на палубе и салютовали курортникам. На аттракцион с соседней яхты любовалась Яна Рудковская, раскладывая для #рубрикамоизавтраки столовое серебро. И Филипп Киркоров — из окна однокомнатной лачуги за шесть тысяч евро в сутки. Двухкомнатные в этом году сдавали по шестнадцать. Андрей Малахов с беременной Наташой Шкуловой, Ксения Лукаш с русско-французским бойфрендом Денисом смогли себе позволить только номера в Cala di Volpe.

Так жарко (плюс сорок два в тени!) на Сардинии не было уже лет пятьдесят, образованные местные окрестили начало августа «неделей Харона» в честь перевозчика душ из «Божественной комедии». По набережной не бегали даже последние зожники. Кристина Красянская занималась пилатесом под кондиционером, Ксения Чилингарова держала связь с тренером на вилле по скайпу. Вечером выползали в новый клуб Just Cavalli, столов по пять тысяч евро там было не достать. ♦

СДЕЛАЛИ круглые ГЛАЗА

Очки Chanel — как черно-белый фильтр в радужных инстаграмах светских дам.



Снежанна Георгиева
(«Золотая Балка»)
на Миконосе.



МОРСКИЕ КОПИКИ

Natayakim сшила к лету черные купальники с ушками и усиками — для больших и маленьких девочек.



Балерина Мария Богданович на Аляске

В Crazy Fish на первом этаже «Бillionera» пасту с омаром ловили на вилку **Тимати**, **Николай Басков** и певица **Зара** с поклонником из числа государственных мужей. Но этот «золотой граммофон» не замаскировал проплешины в русской колонне. Нас в этом году и так было мало, да еще и **Елена Лихач** с **Андреем Скочем** на берег почти не сходили — друзей принимали на своей лодке Madame Gu в бухте Порто-Черво.

На отсутствие русского капитала жаловался и ювелир **Джейкоб Арабо** в Монако. Аккурат в день его вечеринки 6 августа **Стеллу** и **Вадима Аминовых** угораздило отметить пятнадцатилетие совместной жизни в Портокино. Итальянскую дольче виту на труднодоступной вилле La Cervara им закатил **Гвидо Спинелло** (Sicily Lifestyle). Эти же люди отвечают за праздники Dolce & Gabbana Alta Moda, о чем наглядно свидетельствовали живописные развалины баклажанов. Гости ворчали, что Портокино выбран



Модель Наталья Водянова с дочерью Невой на La-Mадалене.



Светлана Бондарчук (Hello!), ресторатор Дина Хабирова, светские дамы Галина Агапова и Виктория Шелягова, Надежда Оболенцева («Клуб 418»), Наталья Дубовицкая (Buro Beauty) и Стелла Аминова (Five Kids) в Портокино.



Издатель Вероника Белоцерковская на Санторини.

исключительно для удобства близкого друга Аминовых **Доменико Дольче**. **Верка Сердючка** со сцены спела «А я иду такая вся в «Дольче Габбана». Дизайнер в этот момент выглядел так, словно боялся, что она сейчас к нему подойдет и закажет кутюрный сарафан для новогодних корпоративов. Неразлучное трио #ойляля Надя — Света — Галя примчали из «Агаповки» на Кап д'Антиб и, скинув каблуки, пустились в пляс. **Олег Шелягов** спешно арендовал лодку Riva 1974 года выпуска (искола года рождения жены Виктории — 1972-го — но не нашел) и с супругой плюс друзья Почитаевы уплыли в городки потише.

Монако в этом году вообще не повезло. Жадные девелоперы не рассчитали количество квадратных метров на дорогую душу населения и начали застраивать море. В княжестве насыпают острова как в Дубае — о купании на ближайшие пять лет можно забыть. Шеляговы спасались на диком пляже Кап-Мартан с пикником в корзинке. Хозяйка лазурной недвижимости **Снежанна Георгиева** впервые в жизни сбежала на Миконос.

Греческий остров в этом году получил пальму первенства за чистые пляжи и удобные лежаки, которые Монако и не снились. На фоне ♦



Продюсер Анастасия Рагозина на Кап-Ферра.



Дизайнер Наталья Якимич с дочерью Сашей в Монако.